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LEGENDE

Eingriffe durch Gewerbeflachen

Q Beeintrachtigungsintensitat A-llo
x =2.589 m2x0,9=2.330m?2

Beeintrachtigungsintensitat A-llu
=25.351 m? x 0,8 =20.281 m?

Beeintrachtigungsintensitat A-lo
=13.844 m? x 0,5 = 6.922 m?

Beeintrachtigungsintensitat A-lu
=1.722m?x0,3=517m?

Ausgleichsflachenbedarf durch Gewerbe: 30.050 m?

Eingriffe durch Gemeinbedarfsflachen

Q Beeintrachtigungsintensitat A-llo
x =112m2x 0,9 = 101 m?
\

Beeintrachtigungsintensitat A-llu
=592 m? x 0,8 =474 m?

Beeintrachtigungsintensitat A-lo
=11.386 m? x 0,5 = 5.693 m?

Beeintrachtigungsintensitat A-lu
=167 m? x 0,3 = 50 m?

Ausgleichsflachenbedarf durch Gemeinbedarf: 6.318 m?

Eingriffe durch offentliche Verkehrsflachen
(erschlieBungsbeitragspflichtig)

& Beeintrachtigungsintensitat A-llo
k =301 m2x 0,9 =271m?
\

Beeintrachtigungsintensitat A-llu
=3.415m? x 0,8 =2.732 m?

Beeintrachtigungsintensitat A-lo
=443 m?2x 0,5 =222 m?

Beeintrachtigungsintensitat A-lu
=1.842 m? x 0,3 =553 m?

Ausgleichsflachenbedarf durch Verkehr
(erschlieBungsbeitragspflichtig): 3.777 m?

Eingriffe durch offentliche Verkehrsflachen
(nicht erschlieBungsbeitragspflichtig)

Beeintrachtigungsintensitat A-llo
=35m?x0,9=32m?
\\‘ Beeintrachtigungsintensitat A-llu
= 2 = 2
k 3.998 m2x 0,8 = 3.198 m
\‘ Beeintrachtigungsintensitat A-lo
\\ =6.700 m2x 0,5 = 3.350 m?
1\
\\‘ Beeintrachtigungsintensitat A-lu
= 2 = 2
\\ 472 m2x 0,3 =142 m

Ausgleichsflachenbedarf durch Verkehr
(nicht erschlieBungsbeitragspflichtig): 6.722m?

Eingriffe durch Wohnflachen

Y Beeintrachtigungsintensitat A-llo
k =889 m? x 0,9 = 800 m?
N\

Y Beeintrachtigungsintensitat A-llu
§\ =118 m2x 0,8 = 94 m?

Beeintrachtigungsintensitat A-lo
=1.174 m? x 0,5 = 587 m?

Beeintrachtigungsintensitat A-lu
=980 m? x 0,3 =294 m?

x Beeintrachtigungsintensitat B-llo
\ =110 m2x 0,7 = 77 m?
N

Q Beeintrachtigungsintensitat B-llu
k =531 m2x 0,5 =266 m?
\

Beeintrachtigungsintensitat B-lo
=2.130 m? x 0,4 = 852 m?

Beeintrachtigungsintensitat B-lu
=2.309 m? x 0,2 =462 m?

Q Beeintrachtigungsintensitat B-lu
\\ (Grundstiicke im Bereich des BBP 4)
N\ = 27.358 m2 x 0,1 = 2.736 m?

Ausgleichsflachenbedarf durch Wohnen: 6.168 m?
nicht bewertet
(StralRenverkehrsflachen/ Bestand, Grunflachen/
Planung und geplante Straldenverkehrsflachen
aus BBP 4: gesamt 39.716 m?)
Ausgleichsflaichenbedarf gesamt: 53.034m?
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